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令和５年度 学校評価アンケートの結果について 

 
３月中旬にお願いしました「学校評価アンケート」には、多数の保護者の皆様からのご回答をい

ただきました。ご協力ありがとうございました。 

 アンケート結果を真摯に受け止め、この結果からの振り返りを令和６年度の学校運営に生かして

まいります。 

 保護者の皆様には、令和５年度における本校の教育活動にご理解・ご協力をいただき、ありがと

うございました。新年度も、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

【保護者アンケート結果  回答数 ２３５名】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．学校は、お子さんが集団としての規律やマナーを身につけることができるように指導している。 

よくそう思います    54 

だいたいそう思います  160 

あまりそう思いません  17 

全くそう思いません    2 

４． 学校は、お子さんが学校で落ち着いて学習に取り組むことができるように指導している。 

よくそう思います    43 

だいたいそう思います  165 

あまりそう思いません  23 

全くそう思いません    2 

１．学校は、お子さんが楽しく登校できる学校づくりを行っている。 

よくそう思います    60 

だいたいそう思います  151 

あまりそう思いません  21 

全くそう思いません    1 

２．学校は、お子さんに思いやりの心が育つように指導している。 

よくそう思います    38 

だいたいそう思います  163 

あまりそう思いません  28 

全くそう思いません    2 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【学校評価（保護者）アンケートより】 

すべての項目で、肯定的な（よくそう思います・だいたいそう思います）回答をいただきました。 

令和５年度は、体育大会や思文祭（文化活動発表会）を全校生徒で実施することができました。

また、ＩＣＴ（とくにタブレット端末）を効果的に活用した授業づくりに取り組みました。 

令和６年度は、学力・体力の向上を目指して「わかる授業」「めあてを明確にした授業」の実践

とともに、さまざまな体験活動や道徳科の授業実践を通して「心を育む教育活動」に取り組みます。 

そして、より一層、生徒を中心に据えて、保護者・地域とともに安全・安心な学校づくりに取り

組んでまいります。令和６年度もどうぞよろしくお願いします。 

５． 学校は、わかりやすい授業を心がけ、授業の工夫・改善に取り組んでいる。 

よくそう思います    31 

だいたいそう思います  164 

あまりそう思いません  33 

全くそう思いません    3 

８． 学校は、学校だより・学年通信・ホームページなどを通して積極的に情報の提供をしている。 

よくそう思います    68 

だいたいそう思います  143 

あまりそう思いません  19 

全くそう思いません    5 

６．学校行事（生徒会活動・係活動など）で、お子さんが活動している内容を知っている。 

よくそう思います    66 

だいたいそう思います  128 

あまりそう思いません  34 

全くそう思いません    5 

７．学校は、不審者対応に取り組んでいる。 

よくそう思います    46 

だいたいそう思います  140 

あまりそう思いません  43 

全くそう思いません    2 


